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NO. 機能 概要 詳細

1 点群ビューア
新機能追加です。
ホームボタンが実装されました。ボタン押下で初期表示位置にカメ
ラが移動します。

次ページ以降の説明を参照ください。

2 点群データ取り込み
機能改善です。
表示範囲を超過した容量（2GB）の点群ファイルを取り込もうとし
たときに、アラートが表示されるようになりました。

次ページ以降の説明を参照ください。

3 面積・体積計測

機能改善です。
面積・体積計測時に選択範囲に存在する格子数が上限値（250,000
格子）を超過している場合にアラートが表示されるようになりまし
た。

次ページ以降の説明を参照ください。

4 土量計測
機能改善です。
土量計測時に選択範囲に存在する格子数が上限値（1,000,000格
子）を超過している場合にアラートが表示されるようになりました。

次ページ以降の説明を参照ください。

5 出来形作成
機能改善です。
出来形作成時の規格値で上限値、下限値にブランク（空白）が設定
できるようになりました。

次ページ以降の説明を参照ください。

• Smart Construction Groupwareのアップデートについて、以下の日程・内容にてリリースを致します。

リリース作業日程：日本時間 9月24日(水)(予定) 19:00～22:00

リリース項目一覧



2リリース項目No.1

No.1
• ホームボタンが実装されました。ボタン押下で初期表示位置にカメラが移動します。

ホームボタン押下で初期表示位置にカメラが移動します。



3リリース項目No.2

No.2
• 表示範囲を超過した容量（2GB）の点群ファイルを取り込もうとしたときに、アラートが表示されるようになりました。

Groupwareからファイルを開いた場合 プロジェクトファイルに追加した場合



4リリース項目No.3

No.3
• 面積・体積計測時に選択範囲に存在する格子数が上限値（250,000格子）を超過している場合にアラートが表示されるようになりました。

範囲を選択後に計測ボタン押下することで格子数を算出します

概算格子数の計算方法

選択範囲の面積 / (格子サイズ^2)
※面積・体積計測時の格子サイズは「0.5」固定



5リリース項目No.4

No.4
• 土量計測時に選択範囲に存在する格子数が上限値（1,000,000格子）を超過している場合にアラートが表示されるようになりました。

範囲を選択後に計測ボタン押下することで格子数を算出します

概算格子数の計算方法

選択範囲の面積 / (格子サイズ^2)



6リリース項目No.5

No.5
• 出来形作成時の規格値で上限値、下限値にブランク（空白）が設定できるようになりました。

出来形作成時の規格値で上限値、
下限値にブランクが設定できます

ブランクに設定した規格値は
「-」で表記されます

規格値にブランクに設定した場合
上限値、下限値の合格値はそれぞれ
無制限となります



7リリース項目No.5

No.5
• 出来形作成時の規格値で上限値、下限値にブランク（空白）が設定できるようになりました。

ブランクに設定した規格値は
「-」で表記されます

ブランクに設定した規格値は
「-」で表記されます

規格値にブランクに設定した場合
上限値、下限値の合格値はそれぞれ
無制限となります
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